
  ATA DA 115ª SESSÃO –86ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 

 
Ata da centésima décima quinta sessão, Octogésima sexta sessão ordinária, segundo biênio, 

sétima Legislatura. Aos onze dias do mês de Fevereiro de dois mil e quinze, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de 

Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra Sabo para fazer 

leitura de versículo da Bíblia. A seguir não havendo correspondências, o presidente abriu um 

espaço para o uso da palavra no pequeno expediente. Não havendo o uso da palavra, o presidente 

solicitou ao secretário Eloi Muck para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de 

presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci 

para fazer leitura do projeto de lei zero dois de dois mil e quinze, de autoria do executivo, que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO 

PARA PASTORAL DA CRIANÇA DO MUNICÍPIO DE CLÁUDIA, NO VALOR DE 

R$=6.050,00, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, após a leitura o presidente colocou em 

discussão o projeto. Solicitou a palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento verbal a 

mesa para dispensa do parecer e dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação 

única do projeto, devido à urgência da matéria. Após a leitura o presidente passou a discussão e 

votação do requerimento verbal e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por 

unanimidade, sendo o projeto de lei zero dois em primeira e ultima votação. A seguir o 

presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do projeto de lei zero três de 

dois mil e quinze, de autoria do executivo, que “AUTORIZA A REPASSAR RECURSOS 

FINANCEIROS MEDIANTE CONVÊNIO PARA A ASSOCIAÇÃO PESTALOZZI DE 

CLÁUDIA, NO VALOR DE R$ 33.000,00, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, após a leitura 

o presidente colocou em discussão o projeto. Solicitou a palavra o vereador Juarez Petrucci que 

fez requerimento verbal a mesa para dispensa do parecer e dos interstícios regimentais da casa 

para discussão e votação única do projeto, devido à urgência da matéria. Após a leitura o 

presidente passou a discussão e votação do requerimento verbal e após do projeto de lei, sendo 

ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei zero três em primeira e ultima votação. 

Dando Continuidade o presidente solicitou ao vereador Marciel para fazer leitura do projeto de 

lei zero quatro de dois mil e quinze, de autoria do executivo, que “AUTORIZA O EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS NO VALOR ATÉ R$=24.000,00, 

MEDIANTE CONTRATO DE RATEIO PARA O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SOCIAL, AMBIENTAL, TURÍSTICO E CULTURAL 

ALTO TELES PIRES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, após a leitura o presidente colocou 

em discussão o projeto. Solicitou a palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento 

verbal a mesa para dispensa do parecer e dos interstícios regimentais da casa para discussão e 

votação única do projeto, devido à urgência da matéria. Após a leitura o presidente passou a 

discussão e votação do requerimento verbal e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por 

unanimidade, sendo o projeto de lei zero quatro em primeira e ultima votação. Na seqüência o 

presidente solicitou ao vereador Roberto Dalmaso para fazer leitura do projeto de lei zero cinco 

de dois mil e quinze, de autoria do executivo, que “INSTITUI A COBRANÇA DE TAXA DE 

SERVIÇOS SOBRE ATIVIDADES DE LICENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO 

AMBIENTAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CLÁUDIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”, após a leitura o presidente colocou em discussão o projeto. Solicitou a 

palavra o vereador Juarez Petrucci que fez requerimento verbal a mesa para dispensa do parecer 

e dos interstícios regimentais da casa para discussão e votação única do projeto, devido à 



urgência da matéria. Após a leitura o presidente passou a discussão e votação do requerimento 

verbal e após do projeto de lei, sendo ambos aprovados por unanimidade, sendo o projeto de lei 

zero cinco em primeira e ultima votação. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o 

presidente passou as explicações pessoais, Não havendo o uso da palavra o Presidente Fernando 

Leitão agradeceu a presença dos munícipes e após declarou encerrada esta sessão Ordinária. Eu, 

Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de 

apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das 

Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


